

Světové dny slovinského dokumentárního filmu

Napsal uživatel Aleš Kozár

Středa, 21 Listopad 2012 09:26 - Aktualizováno Středa, 21 Listopad 2012 09:31

Spoštovani,

Želeli bi Vas povabiti, da se udeležite **Svetovnih dnevov slovenskega dokumentarnega filma**

Filmi bodo predvajani na različnih lokacijah v Pragi v terminu med 29. novembrom in 18. decembrom 2012, zagotovo pa bodo zanimivi za vse generacije. Podrobnejši program je priložen. Filmi imajo podnapise v češkem jeziku, dva pa v slovaškem.

Osrednji film v Pragi bo film **FABIANI: PLEČNIK**, ki ga bomo v sodelovanju z Galerijo Fragner predvajali v kinu Ponrepo, 3. decembra 2012. S tem filmom se tudi na simbolni ravni zaključuje izjemno uspešno Plečnikovo leto v Pragi. Uvodne besede pred filmom bo imel velik poznavalec Plečnikovih del, g. Zdeněk Lukeš s praškega gradu.

Zaradi omejenosti kapacitet in priprave tega dogodka vas vljudno prosimo za potrditev udeležbe do 28. novembra 2012 na email naslov vpr@gov.si . Za vse ostale filme omejitev ni.

Želeli bi opozoriti tudi na to, da se bo projekcije filma **V LETU HIP HOPA** udeležil znani slovenski raper **N'Toko**, ki bo imel po projekciji filma tudi koncert. Natančen program je v priloženem vabilu.

Svetovni dnevi slovenskega dokumentarnega filma so projekt v okviru programa Slovenščina na tujih univerzah, ki povezuje skoraj 60 univerz po svetu in deluje v okviru Centra za slovenščino kot drugi/tuji jezik pri Oddelku za slovenistiko Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani. Svetovni dnevi dokumentarnega filma so nov mednarodni kulturni projekt, ki bo za javnost v obliki filmskih večerov izveden na več kot 50 univerzah po svetu. Cilj projekta je tuji javnosti predstaviti slovensko kulturo, jezik in literaturo s pomočjo kakovostnih dokumentarnih filmov, zato v projektu kot glavni partner sodeluje Radiotelevizija Slovenija, poleg tega pa še producerske hiše Luksuz produkcija, VPK, Vertigo/Emotion film in Fabula Ljubljana.

Vljudno torej vabljeni na ogled izjemno zanimivih slovenskih dokumentarnih filmov !

* * *

Vážený přítel,

Rádi bychom Vás pozvali na **Světové dny slovinského dokumentárního filmu**.

Filmy budou promítány na různých místech v Praze v termínu od 29. listopadu do 18. prosince 2012 a jistě osloví všechny generace. Podrobnější program si můžete prohlédnout na přiloženém plakátu. Filmy mají české titulky, dva z nich mají titulky slovenské.

Ústředním filmem v Praze bude snímek **Fabiani : Plečnik**, který bude ve spolupráci s Galeríí

Světové dny slovinského dokumentárního filmu

Napsal uživatel Aleš Kozár

Středa, 21 Listopad 2012 09:26 - Aktualizováno Středa, 21 Listopad 2012 09:31

Jaroslava Fragnera promítán 3. prosince v kině Ponrepo. Tímto filmem bude také symbolicky uzavřen výjimečně úspěšný Plečnikův rok v Praze. Před filmem bude mít úvodní projev známý odborník na Plečnikovy práce, p. Zdeněk Lukeš z Pražského hradu. Z důvodu omezené kapacity a probíhající přípravy této události Vás **prosíme o potvrzení Vaší účasti do 28.**

listopadu 2012 na e-mailovou adresu

[\[gov.si\]\(http://gov.si\)](mailto:vpr@</p></div><div data-bbox=)

. Pro ostatní filmy neplatí žádná omezení.

Rádi bychom Vás upozornili také na to, že se projekce filmu V LETU HIP HOPA zúčastní známý slovinský rapper N'Toko, který bude mít po projekci filmu vlastní koncert. Přesný program naleznete v přiložené pozvánce.

Světové dny slovinského dokumentárního filmu jsou projektem probíhajícím v rámci programu Slovinština na cizích univerzitách, který spojuje téměř 60 univerzit po celém světě a funguje v rámci Centra pro slovinštinu jako druhý/cizí jazyk při Ústavu slovenistiky Filozofické fakulty Univerzity v Lublani. Světové dny slovinského dokumentárního filmu jsou mezinárodním kulturním projektem, který bude pro veřejnost v podobě filmových večerů uveden na konci listopadu a začátkem prosince na více než 50 univerzitách po celém světě. Cílem projektu je představit veřejnosti slovinskou kulturu, jazyk a literaturu pomocí kvalitních dokumentárních filmů, proto je hlavním partnerem projektu Radiotelevizija Slovenija (Rozhlas a televize Slovinsko) a vedle toho také produkční domy Luksuz produkcija, VPK, Vertigo/Emotion film a Fabula Ljubljana.

Bud'te srdečně zváni a přijďte se podívat na zajímavé slovinské filmy !